

Erratum

CO and C I maps of the starburst galaxy NGC 253

F.P. Israel¹, Glenn J. White², and F. Baas^{1,3}

¹ Sterrewacht Leiden, P.O. Box 9513, 2300 RA Leiden, The Netherlands

² Department of Physics, Queen Mary & Westfield College, University of London, Mile End Road, London E1 4NS, UK

³ Joint Astronomy Centre, 660 N. A'ohoku Pl., Hilo, Hawaii, 96720, USA

Astron. Astrophys. **302**, 343–352 (1995)

Because of a late change in Fig. 2, the contour intervals in the caption are incorrect. The caption should read: C I contours are in steps of 66.7 K km s^{-1} and range from $\int T_{mb} dv = 0$ to 533 K km s^{-1} ; peak value is 601 K km s^{-1} . CO $J = 3 - 2$ contours are in steps of $112.5 \text{ K km s}^{-1}$ and range from $\int T_{mb} dv = 112.5$ to 1125 K km s^{-1} ; the peak value is 1190 K km s^{-1} .